

Erratum

In the article by Billings FT, Yu C, Byrne JG, Petracek MR and Pretorius M, entitled 'Heme oxygenase-1 and acute kidney injury following cardiac surgery' [Cardiorenal Med 2014;4:12–21], Frederic T. Billings should read Frederic T. Billings IV.